¥YBon y MareMaTuuKy JIOTMKY, TOK, Oxrobap 2011. 18. cenmmbap 2011.

1. Heka cy A,B u C npoussosmnuu ckynosu. Jlokazatu ma je AN(BAC)= B akko je ANC=0u BC A.

2. Wcnmratu na au je penammja p nedunncana ca xpy akko (z2 — y?)(z?y? — 1) = 0 jenma penamuja eKBUBAJICHIM]e HA
CKymy peasHUX OpojeBa. AKO jecTe ogpemuTu Kiace ekBuBaJieHnuje eisemenata 0,1 u 2.

3. Ilokasaru na y Bysmosoj anrebpu Bazku: 'V y =1 ako um camo ako xVy = x.

4. Hahwu cBe neexkBuBasienTHe uckasue gpopmyie A, (y KojuMa ydecTBYj]y UCKBYUYUBO CIOBA P U ¢) TAKO Oa je popmyia

(pV(gnA)=((-pAq) = A)

TayTOJOTHja.

5. Hexa je mara dpopmyia

¢ = VYyp(a,y) V VaVy(p(z,y) = Vzp(h(z, 2), p(y, 2))

a) Har je momen M = (Z, %) jesura £ dopmyie ¢ : a™ =0, p" =7 <7 u hM(2,y) = 2 - y. Ilokazatu ma MK ¢.
6) Hahwu jeman mogmen 3a popMmyny ¢.

6. Meronom Ttabmoa mokaszatu na je Gpopmyia:

VaJy(A(z,y) = B(y)) = Vz(B(z) = C(x)) = (FaVyA(z,y) = JzC(z)))

BaJbaHa.
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